



Состоялась очередная встреча полномочного представителя Президента РФ в ПФО Григория Рапота с председателями духовных управлений мусульман 19 марта 2011 года в Пензе прошла традиционная встреча полномочного представителя Президента России в ПФО Григорий Рапота с председателями духовных управлений мусульман из всех регионов Приволжья. Подобные встречи в округе проводятся регулярно. На этот раз обсуждали вопросы сотрудничества органов государственной власти и мусульманских

лигиозных организаций в работе по сохранению российских духовно-религиозных традиций и развитию отечественного мусульманского образования.

ре

Во встрече приняли участие председатель Центрального Духовного управления мусульман верховный муфтий России Талгат Таджуддин, представители Совета муфтиев России, Российской ассоциации исламского согласия, Фонда поддержки исламской культуры, науки и образования, представители Минрегиона России, органов государственной власти, светские ученые-исламоведы.

Григорий Рапота напомнил, что по итогам работы Президиума Государственного совета РФ, проходившем 11 февраля 2011 года в Уфе, на котором обсуждались меры по укреплению межнационального согласия в стране, Президент России Дмитрий Медведев дал поручения Правительству Российской Федерации <<организовать подготовку, переподготовку и

повышение квалификации государственных служащих в области межконфессиональных отношений>> и <<обеспечить поддержку деятельности традиционных религиозных организаций, действующих в Российской Федерации>>. Григорий Рапота обратился к собравшимся с просьбой принять активное участие в реализации этих поручений и контроля за их исполнением.

Верховный муфтий России Талгат Таджуддин высказался за развитие трехступенчатого мусульманского религиозного образования. Для поступления в РИУ нужны специальные знания, сказал председатель ЦДУМ, резонно отметив, что без предварительных знаний, полученных в начальной и средней общеобразовательной школе в высшие учебные заведения не берут. Во

многих выступлениях также прозвучала мысль о необходимости развития многоступенчатого и непрерывного образования. Участники встречи рассказали об опыте работы с представителями органов власти и гражданского общества в регионах. Отмечена необходимость ведения активного диалога с молодежью, работа в информационном пространстве (сети Интернет). Особое внимание уделено вопросу экспертизы религиозной литературы, совершенствованию работы этой системы.

Подводя итоги компетентного и откровенного разговора, Григорий Рапота отметил, что

лейтмотивом встречи стало обсуждение системы образования, которая является механизмом решения задачи по поддержке традиционного ислама и недопущению экстремистских форм.